

En date du 21.09.2023

Errata

**Cahier de transfert technologique en acériculture  
Volume 1 : Les appareils de concentration membranaire et les évaporateurs**

**Page vi** : Les coordonnées du Centre ACER (siège social) devraient se lire comme suit :

142 rang Lainesse  
St-Norbert d'Arthabaska (Québec) G0P 1B0  
Tel. : 819 369-4000

**Page 232** : Annexe « Registres », Tableau « Informations sur le test de la perméabilité à l'eau pure d'une membrane »; à la colonne « Débit de filtrat calculé », le calcul devrait être le suivant :

$$i = g \cdot 60 / h$$

(La formule indiquée [ $i = h \cdot 60 / g$ ] est erronée.)